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Vážení členové výběrové komise,

jmenuji se Veronika Sedláčková a jsem studentkou 6. ročníku oboru všeobecné 
lékařství na Lékařské fakultě Univerzity Palackého v Olomouci. Po úspěšném 
dokončení studia bych se ráda věnovala lékařské genetice nebo gynekologii a 
porodnictví.

V rámci Absolventského programu FNOL a LF UP pro rok 2022/2023 mám zájem o 
dva obory. První prioritou je místo na Ústavu lékařské genetiky, druhou prioritou 
místo na Gynekologicko-porodnické klinice.

O genetiku jsem se začala zajímat po absolvování výuky ve 4. ročníku. Bylo pro mě 
fascinující, co všechno je díky genetickým vyšetřením možné a to ve mně vyvolalo 
touhu dozvědět se o oboru víc. Na Ústavu lékařské genetiky FNOL v současné 
době pracuji na SVOČ na téma Vyhodnocení výsledků vyšetření genů hereditárních 
nádorových syndromů u rizikových pacientů. Díky tomu mám možnost pohybovat 
se mezi zkušenými lékaři, kteří jsou pro mě velkou inspirací. Také jsem zde 
absolvovala 2 týdenní stáž v rámci volitelné praxe. Prošla jsem jak klinickou, tak 
laboratorní částí a měla jsem možnost vidět a vyzkoušet si spoustu zajímavých věcí. 
Velmi se mi líbil přístup všech lékařů a obecně přátelská atmosféra na pracovišti.

Mojí druhou prioritou je gynekologie a porodnictví. Zájem o tento obor se 
ve mně probudil při výuce v 5. ročníku, kdy jsem cítila, že je to obor, 
ve kterém se za několik let vidím. To se mi také potvrdilo po absolvování 
letní praxe na Porodnicko-gynekologické klinice FNOL a ovlivnilo to výběr mé 
volitelné praxe, kterou jsem absolvovala na Gynekologicko porodnickém oddělení 
Uherskohradišťské nemocnice.

Dalším důvodem proč právě gynekologie je, že se jedná o obor chirurgický. 
Zalíbení v chirurgii jsem našla zejména na  praxi na Oddělení chirurgie v Nemocnici 
Na Homolce v Praze. Gynekologickou operativu jsem si pak v podobě asistencí 
vyzkoušela v průběhu výše uvedených stáží.

V rámci gynekologie mě také velmi zajímá problematika asistované reprodukce. 
Proto jsem se v květnu 2021 zúčastnila pohovoru pro zájem stát se pomocnou 
vědeckou silou na Porodnicko-gynekologické klinice LF UP a FNOL při realizaci 
projektu studie Biomarkery receptivity endometria.

K Fakultní nemocnici v Olomouci jsem si za celou dobu studia vybudovala velmi 
silný vztah a bylo by mi ctí pracovat v tak špičkovém zdravotnickém a vědeckém 
zařízení. V mém rozhodnutí mě utvrdilo zejména absolvování letních a volitelných 
stáží, kde jsem měla možnost pohybovat se mezi zkušenými a inspirujícími lékaři, 
kteří jsou jedničkami ve svých oborech. S radostí uvítám také pedagogickou a 
vědeckou činnost na LF, která je s tím spojená. Ráda se učím novým věcem, jsem 
pečlivá, zásadová a věci dotahuji do konce. Věřím, že jsem vhodným kandidátem 
do Absolventského programu.

Děkuji za Váš čas a budu se těšit na osobní setkání.

S přáním hezkého dne

Sedláčková Veronika
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